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Alexandr Kharalužnyj 25. února 2020

Katyňský případ: nesrovnalosti, které vás nutí
přemýšlet

cs.topwar.ru/168258-katyn-lozh-posmertnaja-lozh-bessmertnaja.html

 

Jedním z hlavních tvrzení, které Varšava předložila Moskvě, jsou

obvinění z „Katyňského masakru“, která byla více než sedmdesát let

zveličována. Dohadovat se na toto téma nejen s rusofobními

polskými patrioty, ale i se zástupci domácí liberální veřejnosti,

spěchající s „pokáním“ za další „totalitní zvěrstvo“, je prázdnou

záležitostí, protože žádné argumenty nezazní. Proto se prostě

pozastavíme nad některými otázkami, upřímné odpovědi, které nás

přimějí podívat se na katyňský případ z jiného úhlu. 

 

Nejprve si řekněme, co je „nepřekonatelnou kartou“ v označeném

balíčku těch, kteří tvrdí, že polští důstojníci byli v roce 1940

zastřeleni z ničemných úmyslů NKVD – buď na základě přímého
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rozkazu, nebo v plném rozsahu. souhlas Stalina osobně. Tedy o

údajně autentické dokumenty potvrzující tuto verzi.

Ano, existuje něco takového: chodit po internetu, být ve veřejné

doméně, „Beriovo memorandum“, ve kterém přesvědčuje Stalina,

aby vyhladil všechny polské válečné zajatce. Zdá se, že je to důležitý a

pravý papír, ale přesně takový, jaký „se zdá“. Nebyl vydán podle

pravidel kancelářské práce, na dokladu není datum. Je to nějak

zvláštní, je to alarmující... S „rozhodnutím politbyra“ v této otázce je

to ještě horší. Na jednom z výpisů je z nějakého důvodu pečeť ...

KSSS, která se zrodila již v roce 1952 a během popsaných událostí

byla nazývána KSSS (b). Ale dále je to ještě zajímavější.

Nesrovnalosti, které nutí přemýšlet – jako z roh hojnosti.

Nejvyšší stranický orgán údajně pověřuje trojici vysokých

představitelů NKVD, aby případy zajatých Poláků zvážila. Inu, vše se

sbíhá - Berijovi kati, trojky, popravy... Je tu jen jeden detail -

společným usnesením Rady lidových komisařů SSSR a ÚV

Všesvazové komunistické strany bolševiků každá jedna trojka byl

rozpuštěn a přísně zakázán již v roce 1938, tedy o dva roky dříve než

údajná poprava. Ano, a složení „represivního orgánu“ je podle

„původních dokumentů“ poněkud zvláštní: Vsevolod Merkulov,

Bogdan Kobulov, Leonid Mashtakov. Ano, jména jsou známá, ale sůl

je na pozicích. První byl od roku 1940 vedoucím Hlavního ředitelství

státní bezpečnosti NKVD, druhý měl na starosti Hlavní ekonomické

ředitelství a třetí byl vedoucím účtárny a evidenčního oddělení.

Takové je složení „palebného tria“ – to je, promiňte, nesmysl. Tento

druh nejednotnosti, naznačující, že ti v SSSR, nejprve za Chruščova a

poté za Gorbačova, „sbírali materiály“ o Katyni, aby s chutí a ze srdce

činili pokání za nedokonalé, měli nápad o předmětu. Ale jen

povrchní.

Nyní o otázkách týkajících se pohřbů přímo nalezených pod Kozími

horami. Tedy konkrétně materiální důkazy a důkazy, které, jak každý

ví, tvoří podklady pro obvinění a zprošťující rozsudky při jakémkoli
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vyšetřování. Než přejdu k podrobnostem, chci se zeptat: proč není

nikdo v rozpacích, že téměř všechny „masové hroby obětí stalinských

represí“, které „objevili“ Němci na území SSSR, byly „ umístěna“

výhradně v těch místech, kde nacisté sami prováděli masové popravy

civilního obyvatelstva a určitě o rok později, nebo ještě více poté, co

jimi oblast obsadili? V případě Katyně byl rozdíl od roku 1941 do

roku 1943. Vede to k nějakým myšlenkám?

Přísně vzato, hlavním důkazem, který rozbíjí verzi „poprav NKVD“, je

obecně uznávaný fakt: všechny oběti byly zabity kulkami ráže 7,65

mm značky „Geco 7,65 D“. Podobné střelivo bylo použito pro

německé pistole „Walter“ a „Mauser“. Zdálo by se, o čem ještě

mluvit? „Obvinění“, mezinárodní i domácí, však mají v tomto ohledu

„vysvětlení“: říkají, že zákeřní popravčí NKVD předem předvídají, že

by jejich strašný zločin mohl být odhalen, zvláště „popravovali“ ty,

kdo nebyli popraveni z revolvery nebo TT, ale výhradně z němčiny

zbraně a německé nábojnice. Abych tak řekl, vrhl stín a přinesl

zmatek. Ne, přemýšlejte o tom: v roce 1940 není Třetí říše ani blízko

našeho nepřítele, existuje smlouva o neútočení a Nostradamus z

Berijova oddělení už předvídá nejen válku, ale i to, že Wehrmacht

dosah až do Smolenska – linie, která se mnohým ještě v létě 1941

zdála neskutečná! A přitom Polákům svazují ruce výhradně provazy

německé výroby, kopou příkopy a hroby s pedantskou geometrickou

přesností, která je pro Němce charakteristická více než pro našeho

bratra... To jsou zákeřná monstra!

Podobných detailů je mnohem více: v hrobech nalezené spadané listí,

které se tam v dubnu nemohlo žádným způsobem dostat, ale je

celkem pochopitelné, pokud popravy na podzim 1941 prováděli

nacisté. Dopisy od Poláků, datované mnohem později než „poprava

NKVD“, podezřele zachovalé noviny, není jasné, jak se k zajatcům

vůbec dostaly. A také - zdokumentované důkazy místních obyvatel,

že před válkou nebyly v Katyňském lese žádné "uzavřené zóny",
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speciálně chráněné a nepřístupné běžným občanům. Objevily se až s

příchodem nacistů. No, pak byly „najednou“ objeveny polské hroby

...

Existují deníky nacistických důstojníků a funkcionářů, až po

samotného lékaře propagandy Goebbelse, přímo potvrzující: Katyň je

kolosální provokace Třetí říše, jejímž cílem je očernit SSSR a vrazit

klíny mezi něj a spojence, stejně jako podněcovat nenávist vůči Poláci

vůči Rusům. Bohužel, plán se podařil v plném rozsahu.

„Oficiální přiznání viny SSSR“, vymyšlené a oznámené za Gorbačova,

je podstatou článku v nekonečném řetězu jeho zrad na zemi a

vědomých činů směřujících k jejímu zničení. Definitivní tečka v

"kauze Katyň" bohužel nebude nastavena ještě dlouho. S určitým

úsilím je snadné vytvořit lež. Ničit je mnohem obtížnější.

 

 


